



我爱小动物

小记者顾程元给可爱的小鸚鵡布置了一个既舒适又漂亮的新家,让它快乐地生活;吴嘉幸每天上学前放学后,都会抱一抱家里的小狗;李梓萌最喜欢和小猫咪元宝玩,妈妈打趣他俩像姐弟似的……小动物对于小朋友来说,既是一起玩闹的伙伴,也像一起生活的家人。我们要好好爱护它们。

养猫的乐趣

宁波东海实验学校 304 班

李梓萌(证号 1011573)

指导老师 吕超赢

我的课余生活很丰富,玩游戏、唱歌……但最喜欢的是和我们家的小猫咪元宝玩。它全身布满雪白的绒毛,四只肉垫似的脚上长着锋利的爪子,小巧玲珑的脸上长着两颗炯炯有神的大眼睛,可爱极了。这就是我们家的新成员——小猫元宝。

有一次,我用手假装拿了一大把猫粮,元宝看见了,飞快地跑了过来。当它看见没有猫粮的时候,不满意地走了。“呵呵!”我忍不住笑了起来。这次我真的拿出了一把猫粮,但是它没有动,直到我把猫粮放到地上,它看见了才过来,“喵”地叫了一声,好像在说:“原来你没骗我!”然后狼吞虎咽地吃了起来,有时还会舔舔嘴,好像在夸这个猫粮好吃呢!

元宝还非常爱干净。它经常用舌头舔爪子,用爪子洗脸。一天,我见元宝又在“洗脸”,就接了一盆温水,拿来香皂和毛巾,开始给它洗澡。我先把元宝放到水里,再给它擦上香皂,然后用清水给它洗干净。元宝开始有点害怕,后来就不挣扎了,好像还很享受呢。擦干净后,我用吹风机把它吹干。元宝就又变成了一个白色的大雪球。它高兴得“喵喵、喵喵”地直叫。妈妈走了过来,说:“瞧!你俩像姐弟似的。”我看了看元宝,它也看了看我,哈哈!

可爱的小狗

海曙区鄞江镇中心小学 203 班

吴嘉幸(证号 1007888)

指导老师 郑佳文

我家有一只可爱的小狗,它全身的毛是灰色的,像个灰色的毛球。它有着尖利的爪子和牙齿,又红又湿的鼻子,三角形的耳朵和明亮的眼睛,漂亮极了。我给它起了个名字——欢欢。

每次我出门上学的时候,欢欢就在门前等我,好像在说:“小主人,我都等你好久了,快抱抱我吧!”我就抱抱它,然后去上学。放学的时候,欢欢也会在门口等我。见到我,它仿佛又在说:“小主人,再抱抱我吧!”我又抱了抱它,欢欢跟在我身后,我们一起回家了。

我的欢欢活泼又可爱,我很喜欢它。



狐狸与小老鼠

海曙区高桥镇宋家漕小学 601 班

马寅智(证号 1007351) 指导老师 沈艳

鸚鵡的新家

北仑区小港中心学校 103 班

顾程元(证号 1011783)

指导老师 刘春燕

我家阳台上挂着一个大鸟笼,纯白色的,里面住着一只可爱的小鸚鵡。

这几天,我们全家又给鸚鵡的家装饰了一番:架一座色彩斑斓的小天桥,方便它站在更高的地方欣赏美丽的风景;天桥下面挂一个秋千,秋千绳上缠着五颜六色的花儿,下面再挂两个小铃铛,小鸚鵡可以自由自在地在秋千上荡来荡去,还会发出叮叮当当悦耳的响声;哦,别忘记底下安一个杯状的鸟窝,里面铺上柔软的草堆,玩累了,小鸚鵡可以舒舒服服地睡上一觉。

小鸚鵡住在这舒适又漂亮的新家,时不时地朝我拍拍翅膀,“啾啾”叫几声,好像在说:“谢谢你们!”小鸚鵡,祝愿你能在我家健康快乐地成长。

珍珠

海曙区古林镇中心小学 305 班

俞昕言(证号 1010700)

指导老师 何意超

前几天,我家来了一位新成员,它是一只迷你版的侏儒兔。我叫它珍珠。

珍珠的毛大多是雪白的,但尾部有一些灰色,像穿上了一件灰白相间的毛茸茸的衣服。乌黑的眼睛像两颗宝石,粉红色的鼻子一鼓一鼓的,非常可爱。它的三瓣嘴里还有两颗米白色的大门牙。

珍珠很调皮。我刚把兔粮倒进饭盒里,它就一下子跳过来,把前爪放在饭盒上,然后把头埋进饭盒里。当它把头抬起来时,脸上全是兔粮,惹得我哈哈大笑。

珍珠睡觉时很可爱。它会把头埋进毛里,有时,还把四只脚往前伸,舒服地趴着睡觉。

珍珠是不是很可爱呢?你们喜欢它吗?

河豚鱼

海曙外国语学校 306 班

潘米拉(证号 1000585)

指导老师 欧翠娥

我家来了一条河豚鱼。

它胖嘟嘟的,非常可爱,穿着一件荧光黄的“衣服”,上面还有一些黑色的圆斑点。最让人惊奇的是,它会变魔术。当它快乐的时候,身体的颜色慢慢变亮,像一盏小灯笼点亮了整个鱼缸;当它觉得无聊、肚子饿的时候,身体的颜色就慢慢变得暗淡,在咖啡色的缸里就像施了隐身术一般,很难找到它。它还有两个绝招:装死和变胖。

有一回,我去鱼缸边看河豚鱼,它一动不动,无光的样子让我以为它死了。外婆戴着手套轻轻触碰它,一不留神,它竟然像热锅上的蚂蚁四处逃窜。真是虚惊一场!它变胖的时候,真的像一只充满气的皮球,鼓鼓囊囊的模样,像在生气,又像在装可爱,还像妈妈的大肚皮。

这就是我家的河豚鱼。

小狗胖胖

海曙外国语学校 206 班

邹晋豪(证号 1002045)

指导老师 周芸

上个星期,妈妈给了我一只既活泼又可爱的白色小狗。我帮它取名:胖胖。

胖胖可有趣了!它有一双闪亮的眼睛,一个黑色呈倒三角形的小鼻头,毛茸茸的尾巴大约有十厘米长,尖利的爪子隐藏在脚趾底下,满身的绒毛因洁白而惹人喜爱。胖胖有这个名字当然是因为它有着圆滚滚的大肚子,像个大气球似的,可爱极了。

胖胖有着淘气的天性。昨晚,我正在写作业,胖胖在一旁玩耍。玩着玩着,它就坐到我肩膀上挠我脖子,还汪汪大叫,好像在说:“小主人,你怎么不陪我玩啊?做作业实在太累了!喂,你还不听,快陪我玩吧。”吵得我只好把它放在一边,再做作业。

胖胖也很喜欢洗澡。有一次,我帮它洗澡,它飞奔过来,立刻跳进水桶里,眼睛眯成一条线,好像在催我赶快帮它洗。洗完澡,它又“滚”到床上,睡觉去了。

我真喜欢小狗胖胖啊!



夏日畅想

海曙外国语学校 306 班

陈静涵(证号 1002111) 指导老师 施颖超

植物世界

我爱故乡的桂花

北仑区绍成小学 310 班

虞赞卢(证号 1011500)

指导老师 洪灵珊

我的故乡在湖塘,我爱故乡的桂花。

细雨如丝,一棵棵桂花树贪婪地吮吸着春天的甘露。它们伸展着四季常绿的枝条,一片片叶子在雨雾中欢快地笑着。

国庆节过后,桂花树上就长出了一个含苞欲放的花苞。

桂花小小的,仔细看,一共有四片花瓣。先是淡青色的,随后变成淡黄色,最后变成金黄色。桂花有好几种做法,比如做桂花糕、桂花酒、桂花香水等,各种各样,就像孙悟空一样,可以七十二变。

我爱我的故乡,更爱故乡的桂花,没有桂花,我觉得湖塘就会缺少一半的美。

我的向日葵朋友

宁波市实验小学 304 班

杨晨(证号 1000694)

指导老师 陈艳

一个个圆圆的花盘,一层层金黄的花瓣,一根根细长的茎,一片片碧绿的叶子……这便是我最喜欢的植物朋友——向日葵。

我家旁边的公园里种着一片向日葵,远远望去,像一片金色的海洋,让人心旷神怡。近看,向日葵的花盘圆圆的,宛如一个小太阳;花盘四周分布着金黄的花瓣,像极了太阳发出来的万丈光芒;花盘下的茎又细又长,嫩绿的叶子好似向日葵的小手。

每当秋天,花盘里长满了黑黑的瓜子,整齐有序地排列着,剥一颗放入嘴里,一股淡淡的青草夹杂着阳光的味道,顿时弥漫于唇齿之间。听妈妈说,葵花籽还可以榨成食用油,并且有很高的医用价值。

向日葵虽然没有荷花那样亭亭玉立,没有郁金香那样雍容华贵,也没有牡丹那样清秀典雅,但是它积极向上、无私奉献的精神值得我们学习,我爱这个好朋友——向日葵。

樱花

海曙区高桥镇望春小学 304 班

王羽馨(证号 1007117)

指导老师 徐静

我家小区旁边有几棵樱花树。春天一到,樱花就争先恐后地绽开了笑脸,散发出一阵阵淡雅的清香。

樱花的花骨朵是椭圆形的,颜色是淡粉的,看起来饱胀得马上就要破裂似的。到了阳春三月,花瓣全展开了,成伞状。远看,它们三朵一群,五朵一伙地站在枝头,争着比美!一阵微风吹过来,花瓣纷纷落下,形成了烂漫无比的“樱花雨”。它们有的落在地上,有的落在了我的裙摆上,漂亮极了。